
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
Du 19 octobre 2018 

COMMUNE DE MONTCLAR SUR GERVANNE 
 

Présidence de Monsieur Jean-Pierre ANDEOL, Maire 

Présents : Tous les conseillers en exercice, sauf les excusés et absents 

Absents : Monsieur Ivan SICHOUC 

Excusés : Monsieur Jean BOURGEOIS à Monsieur Jérôme FLON 

             : Madame Sylvie DERVILLE à Madame Hélène SYLVESTRE 

Secrétaire de séance : Madame Reymonde BELLE 
 

Lecture et approbation du compte rendu du conseil municipal du 21 septembre 2018. 
 
 

1. Eau-Assainissement : Assistance à maitrise d'ouvrage du département 

Suite au rendez-vous avec le département, une proposition de maitrise d'ouvrage pour le schéma directeur 
est parvenue en mairie pour un montant de 11 273,75€ HT subventionné à hauteur de 80%. 

La part communale s’élève donc à 2225,75 €. 

En ce qui concerne les deux schémas conducteurs : eau et assainissement, il est convenu de mettre en 
place et de signer une convention de groupement de commande avec les communes de Gigors-Lozeron et 
de Cobonne. 

Relatif à la distribution de l'eau à Vaugelas : la source de Côte Belle à un débit nettement inférieur à l'an 
passé ; celle-ci a dû être complétée par la source de Daillon. 

Les habitants de Vaugelas ont été informés que Monsieur le Maire ne peut assurer la potabilité de l'eau et 
de la possibilité de prendre de l'eau de Montclar. 

Montclar étant alimenté par Drôme Gervanne, il faut prévoir, sur le budget 2019, une augmentation de la 
facture d’eau d’environ 2 à 3000 €uros supplémentaires. 

 

2. Achat matériel recherche de fuite 
 
Suite au devis demandé par Monsieur le Maire, à l'entreprise PRIMAYER, pour l'acquisition d'un matériel 
enregistreur de débit et pression qui s’élève à 3 799€ HT : le conseil décide d’acquérir et de mettre en 
place cet équipement afin de gérer au mieux les problèmes et la gestion du réseau d’eau.  
 
 

3. Côte Belle : Convention servitude et promesse de vente 
 
La convention de servitude et la promesse de vente ont été établies par le cabinet juridique et soumis aux 
frères BROCHARD.  
 
A ce jour, nous sommes dans l’attente de leur retour. 

 
4. Travaux de voirie 2018 

 
Les travaux de voirie 2018 prévus sont en cours d’exécution et tout se passe bien. 
 
 

5. Enedis-ADN : enfouissement réseau 
 
 
Les travaux d’enfouissements sont en cours de réalisation. 
 
. 



 

6. France télécom : Changement des poteaux 
 
38 poteaux vont être changés sur la commune entre le mois d’octobre et novembre 2018. 
 

7. Parc du Vercors : Extension du périmètre 
 
Suite au mail de Monsieur Pierre-Louis FILLET, Maire de Saint-Julien-en-Vercors, concernant son 
parrainage au sein de la commission de révision de la charte du parc du Vercors et l'extension de son 
périmètre, le conseil s’interroge sur le pour ou contre, les avantages, les inconvénients, les obligations de 
la commune et les implications que cela pourrait générer. 
 
Pour répondre à toutes ces questions, le conseil décide de solliciter Madame Florence NIEL, 
Correspondante MAEC du Parc du Vercors, de bien vouloir venir faire une présentation du Parc. 
 

8. REU : Liste électorale 
 
Au 1er janvier 2019, un nouveau registre électoral unique (REU), sera mis en place.  
 
Monsieur Matthieu BEGOU est élu à l’unanimité pour participer aux commissions de contrôle 
 
 

9. Questions diverses 
  
-  Madame Célia LAVERGNE, Député, vient en Mairie de Beaufort sur Gervanne le 29 octobre 2018 à 
18h30. 
 
- Enquête disfonctionnement ligne téléphonie fixe : Une enquête a lieu jusqu'au 23 octobre 2018, 
concernant les disfonctionnements sur la ligne téléphonique.  
 
7 personnes ont fait un retour via le questionnaire distribué. 
 
 
Fin de séance : 20H45 

Le prochain Conseil Municipal aura lieu le vendredi 16 novembre 2018. 


